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Fractie Pro'98 
De heer M. Lentink 
 

 

Geachte heer Lentink, 
 
Met uw brief van 12 maart 2019 stelt u ons op grond van artikel 42 van de Organisatie-
verordening Gemeenteraad vragen over een mogelijk verbod op het oplaten van bal-
lonnen. Hieronder volgen onze antwoorden op deze vragen. 
 
Vraag 1. Bent u bereid tot het opnemen van een dergelijk verbod in de APV van de 
Gemeente Barneveld? 
 
Antwoord: Het oplaten van ballonnen leidt tot zwerfvuil, dat niet of slecht afbreekbaar 
is, met alle schadelijke gevolgen voor milieu en dieren van dien. Van een verbod hierop 
zal in ieder geval een duidelijk signaal uitgaan. Gelet hierop zijn wij bereid om de raad 
een voorstel te doen om het oplaten van ballonnen te verbieden. 
 
Vraag 2. Zo nee, wat is/zijn daarvoor uw reden(en)? 
 
Antwoord: Gezien het antwoord op vraag 1 hoeft deze vraag niet beantwoord te wor-
den. 
 
Vraag 3. Zo ja, op welke termijn kan de raad een daartoe strekkend voorstel tegemoet 
zien? 
 
Antwoord: De APV van de gemeente Barneveld wordt periodiek geactualiseerd. In de 
eerstvolgende actualiseringsronde zullen wij de raad ook voorstellen om een dergelijk 
verbod in de APV op te nemen. Ons streven is om in het begin van het vierde kwartaal 
van 2019 een dergelijk actualiseringsvoorstel voor de APV, dus inclusief een verbod op 
het oplaten van ballonnen, aan de raad te doen. 
 
 
 
Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders, 
 
 
 
 
H.F.B. van Steden dr. J.W.A. van Dijk 
secretaris burgemeester 
 
 
 
 


